
 

 

ATA DA 4ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-PAS 
BIÊNIO 2023/2024 
 
Data: 10 de agosto de 2023 
Horário: 09h00 
Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” – DAEE, Presidente Prudente/SP. 
 
PRESENTES 
 
Membros CT-PAS: 

• André de Oliveira Silva (DAEE); 
• Danilo Cesar Rodrigues (DAEE;) 
• Gilberto José da Paz Júnior (SABESP); 
• Antônio Carlos Cezário (CATI); 
• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Carla de Souza Leão (CFB/SEMIL); 
• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio);  
• Fabio Yukio Ogassawara (PM Sandovalina); 
• Fauez Mantovani Doro (PM Presidente Venceslau); 
• Fernando De Lacasa Scalon (PM Álvares Machado); 
• Hilton Ubukata (CETESB); 
• Julio Rodrigues Alves (PM Narandiba); 
• Jussara Cuba Canziani (PM Regente Feijó); 
• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 
• Luiz Antônio Raizzaro (PM Pres. Epitácio); 
• Marcos Paulo da Silva (PM Martinópolis); 

 
Convidados: 

• Alisson Rafael P. Novaes (PM Presidente Venceslau); 
• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Cauê Marques S. de Almeida (PM Presidente Epitácio); 
• João Paulo de Souza Ferro (PM Caiuá); 
• Leandro Vidal; 
• Murilo Gonçalves Cavalheiro (Consórcio Novo AT); 
• Sérgio Tunis Martins (PM Regente Feijó); 

 
 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
• Aprovação da ata da reunião anterior; 
• Análise, pontuação e hierarquização das documentações protocolizadas para o pleito FEHIDRO 2023 (2º Período); 
• Outros assuntos; 
• Encerramento. 

 
 

II. RELATO DOS RESULTADOS 
Início: Iniciando a reunião, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP agradeceu a presença de todos 1 
e informou que o Coordenador da CT-PAS, André de Oliveira Silva, não participaria da abertura pois estava em 2 
outra reunião. Em seguida, o Sr. Álvaro apresentou a pauta do dia, e solicitou a dispensa da ata da reunião anterior, 3 
visto que foi enviada por e-mail juntamente com a convocação aos membros da CT-PAS. Os presentes 4 
manifestaram-se de acordo, e então a ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo 5 
com a pauta, foi informado sobre as propostas protocolizadas visando a obtenção de recursos do FEHIDRO 2023 6 
(2º Período), sendo as seguintes: Município de Taciba, Município de Anhumas, Município de Indiana, Município de 7 
Nantes, Município de Presidente Epitácio, Município de Iepê, Município de Caiuá, Município de Regente Feijó e 8 
Município de Martinópolis. Destacou que no dia 08 de agosto foi realizada reunião da CT-AI para análise da 9 



 

 

documentação das propostas, e no dia 09 de agosto foi realizada reunião conjunta da CT-EA com a CT-RE para 10 
darem vistas aos projetos, e disponibilizou as fichas preenchidas nas respectivas reuniões. Em seguida, informou 11 
sobre a dinâmica da presente reunião e solicitou que os presentes se organizassem em três grupos para análise 12 
e pontuação das propostas, e que as observações necessárias fossem apontadas nas fichas que foram entregues. 13 
Após as análises, e realizadas as anotações em arquivo próprio sobre as pontuações, foi criado um GT-Visita 14 
Técnica para comparecerem ao Município de Regente Feijó conforme combinado pelo referido GT. Com a palavra, 15 
o Sr. Álvaro deu alguns esclarecimentos sobre o Plano de Ação e Programa de Investimentos do CBH-PP, o qual 16 
deverá ser atualizado para o quadriênio 2024-2027, e comentou sobre a Minuta de Deliberação para tanto.   17 
Tratados todos os assuntos da pauta, e nada mais havendo a tratar, eu Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária ad-18 
hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos 19 
dez dias do mês de agosto de 2023.   20 
 

__________________________ 
Álvaro Yanagui 

Secretário Executivo do CBH-PP 

 
Mylenni Guerra Lima Sugui 

Secretára “Ad hoc”  
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